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гр. София,  20.09.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 26 
състав, в публично заседание на 20.09.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Мария Шишкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора 
Моника Малинова, като разгледа дело номер 3928 по описа за 2022 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09,30 ч. се явиха: 

ИЩЕЦЪТ – И. Б. С. – редовно уведомена, явява се лично.  

ОТВЕТНИКЪТ – Председателят на Патентно ведомство на Република България - 

редовно уведомен, представлява се от юрк. Г. Й., с  представено пълномощно по 

делото. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Моника Малинова. 

 

По делото на 13.09.2022 г. е постъпила молба от ищцата, към която е приложено 

платежно нареждане за внесена сума за депозит за вещо лице. Късното представяне на 

депозита е причина за неопределяне на експерт, на когото да се възложи изготвяне на 

заключение по допуснатата в предходното съдебно заседание съдебно-счетоводна 

експертиза. 

 

ИЩЦАТА И. С., лично: Държа да има заключение и делото да бъде отложено, за да се 

изготви заключението. 

ЮРК. Й.: Моля да се даде ход на делото. Не възразявам срещу искането за изготвяне 

на заключение по допуснатата от съда съдебно-счетоводна експертиза щом има 

внесен депозит. 

ПРОКУРОР М.: Да се даде ход на делото и същото да бъде отложено за друга дата, за 

да се осигури възможност на вещото лице да изготви заключение. 

  

СЪДЪТ счита, че не съществуват процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, предвид, на което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 



 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ИЩЦАТА И. С., лично: Представям и моля да приемете като писмени доказателства 

по делото: Покана за доброволно изпълнение, във връзка с изплатеното ми 

обезщетение за неизползван платен годишен отпуск и неспазения срок на 

предизвестието. С този документи искам да удостоверя, поради твърденията на 

ответника, че своевременно са ми били изплатени обезщетенията и не ми се дължат 

лихви за забава, че за да се изплатят тези обезщетение съм отправила изрична покана 

до ведомството, и от този момент, считам че започва да тече срока за лихви за забава. 

Изпратила съм покана за доброволно изпълнение до Патентно ведомство и едва след 

това са ми изплатени обезщетенията. Направила съм го през 2020 г., един месец след 

прекратяване на правоотношението ми, преди да е започнато друго производство, 

което водих – за обявяване на незаконно прекратяването на служебното ми 

правоотношение.  

Представям и Уведомление до Патентно ведомство, във връзка с обезщетението, 

което ми е изплатено, на основание чл. 106, ал. 3 от ЗДСл за оставане без работа - за 

два месеца, като с него искам да удостоверя, че плащането е станало след като съм ги 

поканила да ми платят такова обезщетение. Да, получила съм изплащане на такова 

обезщетение, но с тези документи искам да удостоверя, че всички плащания са 

закъснели и затова претендирам да ми бъдат заплатени и лихви за забава.  

С тези документи искам да удостоверя началният момент, от който, според мен 

започва да тече срока на забавата, т. е. това е началният момент на периода, за който 

ми се дължат лихви за забавяне на плащането, ако прецените, че началният момент е 

различен от момента на прекратяване на служебното ми правоотношение. 

За мен лично началният момент, от който ми се дължат тези обезщетения е моментът 

на прекратяване на служебното правоотношение, но тъй като ответникът твърди, че е 

било необходимо да отправя искане и едва след това да ми бъдат изплатени 

обезщетенията, затова представям тези документи, за да удостоверя, че аз съм 

отправила такива искания и съобразно тях да определите срока, за който ми се дължат 

лихви за забавено плащане на обезщетенията. 

 Затова, ще моля експертизата да изчисли размера на лихвите в два варианта - 

единият – за период на забавено плащане на всяко от обезщетенията от момента на 

прекратяване на служебното правоотношение до момента на плащането,  

а вторият – този период да е с начален момент - моментът, в който съм отправила 

покана до Патентно ведомство да ми изплати съответното обезщетение, който 

удостоверявам с днес представените доказателства, до момента на плащането.  

В този смисъл, моля да допълните задачата на вещото лице.  

 

ЮРК. Й.: Моля да ми предоставите възможност да изразя становище с писмена молба 

по днес представените ог ищцата документи. Необходимо ми е да направя 

съответната проверка дали, кога и по какъв начин са станали известни тези покани. 

ПРОКУРОР М.: Да се приемат представените от ищцата документи като писмени 

доказателства по делото. 

 

Съдът счита, че по направеното искане от ищцата за приобщаване като доказателства 

по делото на представените в днешното съдебно заседание, заверени копия на 

документи, ще следва да се произнесе след представяне и на становище от 



пълномощника на ответника, за което следва да му се предостави възможност в 

7-дневен срок от днес.  

Наред с това, на ищеца следва да бъде предоставена възможност да конкретизира с 

писмена молба, в 7- дневен срок от днес задачите, по които следва да се изготви 

заключение по допуснатата съдебно-счетоводна експертиза.  

Предвид необходимостта от събиране на други доказателства, делото следва да бъде 

отложено за друга дата, поради което 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 15.11.2022 година от 09:30 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на пълномощника на ответника, в 7-дневен срок от днес, да 

изрази становище по направеното в днешното съдебно заседание искане от ищеца за 

приобщаване като доказателства по делото на представените в днешното съдебно 

заседание писмени документи. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ищеца, в 7-дневен срок от днес, да представи писмена 

молба, в която да конкретизира задачите, по които следва да работи вещото лице. 

НАЗНАЧАВА за вещо лице Н. М. М., която следва да изготви заключение по 

допуснатата съдебно счетоводна експертиза.  

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице, на което да се изпрати препис от определението на 

съда, съдържащо въпросите, на които следва да даде отговор в заключението си, след 

конкретизирането им от ищеца, и предоставяне на становище от ответника. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:42 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


